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A Mennyből az angyal Magyarországlegnagyobb 
jótékonysági megmozdulása volt az év utolsó
hónapjában. Az összefogással a legkiszolgáltatot-
tabbak ünnepét varázsoltuk szebbé.
	 A szükség viszont nagy úr, így karácsony 
után is elkél a segítség. Úgy döntöttünk, népszerű 
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és sikeres kezdeményezésünket továbbra is élet-
ben tartjuk, és február hónapban tűzifa progra-
mot indítunk a rászorulók megsegítésére. Telente 
több száz honfitársunk fagy meg, többségük a 
saját otthonában. 2010 óta a legszegényebb em-
berek által fűtéshez használt tűzifa ára a három-
szorosára nőtt. Az ország minden területéről ér-
keztek hozzánk segélykérések. Családok, nyu-
gdíjasok jelzik, hogy nagy gondban vannak, mert 
fogytán a tűzifa, és semmilyen állami vagy önkor-
mányzati szerv segítségére nem számíthatnak. 

TISZTA HANGTISZTA HANG 06 2025. DECEMBER1 06 2025. DECEMBERTISZTA HANG



TISZTA HANG 06 2025. DECEMBER2



TISZTA HANG 06 2025. DECEMBER3

Összeállt a rendszerváltók csapata!
A TISZA készen áll a kormányzásra

Véget ért a TISZA történelmi, európai szinten is egye-
dülálló és példamutató jelöltállítási folyamata. Kide-
rült, ki az a 105 bátor hazafi, akik jövő április 12-én 
kiállnak a bukott, korrupt hatalom jelöltjeivel szem-
ben. (A mezőkövesdi választókerület jelöltjét a TISZA 
később nevezi meg.)

Egyedülálló módon zajlott a TISZA országgyűlési kép-
viselőjelölt állítási folyamata: a párt vezetése több 
ezer jelentkező közül választotta ki azt a 309 tisztes-
séges, komoly szakmai háttérrel rendelkező kép-
viselőjelölt-jelöltet, akik közül első körben a TISZA 
közösségének tagjai, majd a választókerületek lako-
sai dönthették el, kiket jelöl országgyűlési képviselő-
nek  a TISZA a jövő áprilisi választásokon.

A TISZA jelöltjei nem luxuséletet élő, a Face-
bookon acsarkodó, a magyarokat egymás ellen 
uszító, korrupt, semmihez sem értő emberek, 
mint a Fidesz politikusai. Hanem olyan hazafiak, 
akik ismerik az emberek hétköznapi problémáit;  

a saját szakmájukban már bizonyítottak; akik nem 
félnek kimondani az igazságot; akik – akár esőben, 
akár hóban – hősiesen kiállnak hazánkért; akik vallják, 
hogy a magyarok jövője egy emberséges és működő 
Magyarországban rejlik.

A TISZA jelöltjei között 17 egészségügyi dolgozó (köz-
tük orvosok, ápolók és szakdolgozók), 15 vállalkozó, 
14 közgazdász, 14 jogász, 10 pedagógus és egyetemi 
tanár, 6 mérnök, iskolaigazgatók, volt rendőrkapitány, 
valamint számtalan egyéb szakember található. Átla-
géletkoruk 47 év, egyharmaduk nő, és még egy érde-
kes adat: a TISZA-s képviselőjelölteknek összesen 
204 gyermeke van. 

A TISZA jelöltjei tehát megvannak. A leendő 
TISZA-kormány programja készen áll. Orbán Vik-
tornak se jelöltjei, se programja nincsen. Számukra 
marad a hamisítás és a kordonok mögötti, százmilliós, 
hamisan csengő gyűlölködés.

A TISZA készen áll a kormányzásra. 50 ezer önkéntes és Tisza Szigettag, valódi szakemberek által írt 
kormányprogram és megvannak a képviselőjelöltek is. 



TISZTA HANG 06 2025. DECEMBER4

Országjárás karácsonyig

100 ezer forintos iskolakezdési 
támogatást vezet be a TISZA  
700 ezer család részére 2026-tól

A TISZA adventi országjárása nem egy politi-
kai programsorozat, hanem egy közös ünnepi 
készülődés: mosolyokból, kézfogásokból, rövid 
beszélgetésekből szőtt történet, amely minden 
megállónál újabb embereket kapcsol össze.

Magyar Péter és a TISZA közössége mindenhova 
ugyanazzal az üzenettel érkezik: készüljünk és 
ünnepeljünk együtt, építsük közösen az új, békés 
többséget. Ez az országjárás egy emberségesebb, 
működő Magyarországról szól.

Az országjárás központi eleme a karácsonyi 
fényekkel kivilágított  adventi sátor, ahol mindenki 
helyet talál majd. A gyerekek rajzolhatnak és játsz-
hatnak, a felnőttek forró teát, forralt bort és ünnepi 
süteményeket kapnak.

A TISZA adventi országjárása a közösség ünnepe 
mellett az emberség ünnepe is. Szociális intéz-
ményekbe, gyermekotthonokba, családsegítő 
központokba, idősotthonokba, szegény sorsú 

Az Orbán-kormány a külhoni magyar családok-
nak 100 ezer forint oktatási és nevelési támogatást 
nyújt. A TISZA ezt a támogatást megtartja, ugyan-
akkor 2026-tól minden magyarországi rászoruló 
iskolás korú gyermek családjának 100 ezer forintos 
iskolakezdési támogatást nyújtunk, ruházkodásra 
és iskolaszerekre. 

Ez körülbelül 700 ezer családot érint. Ennek 
fedezetére 70 milliárd forintot fogunk elkülöní-
teni a költségvetésből, és a TISZA-kormány 2026 
augusztusától utalja a támogatást.

Az advent meghittségét, a közösség erejét viszi a falvak, kisvárosok tereire és utcáira Magyar Péter 
és a TISZA. Célunk, hogy közösen építsük az új, békés többséget.

családoknak viszünk játékokat, sportszereket,  
tartós élelmiszereket és egyéb meglepetéseket. 
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Orbán Viktor fél, ezért folyamatosan hazugsá-
gokat terjeszt a TISZA-ról. 

Orbán Viktor – látva a TISZA jelöltjeit és a TISZA 
vezetését mutató legfrissebb felméréseket  – egyre 
jobban retteg és minden nap mélyebbre süllyed.  
A Fidesz gyűlölködő propagandagyárát felhasz-
nálva sorra gyártatja az egyre nagyobb hazugsá-
gokat a TISZA-ról. 

Nemrég a bíróság kimondta, hogy a Magyar Nem-
zet, az Index és a Ripost is hazudott, amikor azt 
állították, hogy a TISZA  készítette az Index által 
hamisított és a teljes kormánypropaganda által 
terjesztett adóemeléses mesét.

Most pedig még nagyobb hazugságot terjeszte-
nek. Az újabb, szintén az Index által hamisított 

„megszorító csomagról” mára kiderült, hogy mes-
terséges intelligenciával hamisították Orbánék.

Így akarja a Fidesz ismét átverni a magyar embe-
reket. Ez egy igazi komcsi módszer: azzal vádolod 
az ellenfeled, amit te követsz el. 

A milliárdosokat adóztatja a TISZA, 
a Fidesz pedig a háziállatokat

Az igazság az, hogy az 
ebadót a Fidesz vezette be 
2012-ben. És Orbán Viktor 
az, aki az elmúlt másfél 
évtizedben folyamatosan, 
több mint 60 új adóval 
sújtotta  a magyarokat.

A TISZA NYÍLT LAPOKKAL JÁTSZIK. 

Vállaljuk, hogy:

	�a TISZA az adócsökkentés és a nyugdíjeme-
lés pártja lesz;

	� rendbe hozzuk az egészségügyet, a közleke-
dést és az oktatást;

	�segítjük a legszegényebbeket, megadóztat-
juk a milliárdosokat;

	�visszaszerezzük a magyaroknak járó uniós 
pénzeket;

	�megállítjuk a hazánkat sújtó mérhetetlen 
korrupciót, a döbrögik uralkodását;

	�megakadályozzuk, hogy Orbán Viktor és ja-
nicsárjai tovább lopják a magyarok pénzét.

A leendő TISZA-kormány alatt senkinek nem fog 
nőni az adója, sőt kétmillió-kettőszázezer ember-
nek csökken a személyi jövedelemadója. Orbán 
Viktor 2012-ben eltörölte a minimálbér adómen-
tességét, a TISZA csökkenti az adót. A TISZA-kor-
mány 27%-ról 5%-ra csökkenti az egészséges 

élelmiszerek és a tűzifa áfakulcsát és áfamentessé 
teszi a vényköteles gyógyszereket. A szupergaz-
dagok viszont több adót fognak fizetni. A TISZA 
bevezeti a milliárdosok vagyonadóját. Orbánék 
ezért is rettegnek: hogy nemsokára véget ér szá-
mukra a luxuspalotákban tartott zebrák, a jach-
tozás, magánrepülőzés és a százmilliós ruhákban 
flancolás kora.
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Luxusban élő fideszesek

Az elmúlt 15 évben egy dolog vált teljesen nyilván-
valóvá: a Fidesz nem kormányoz, hanem fosztogat. 
A magyar emberek pénzét saját luxusukra költik, 
miközben családok ezrei már a hónap közepére 
felélik a pénzüket, és van olyan nyugdíjas, akinek 
500 forint sem jut egy napi ételre. Ez egy olyan 
rendszer, amiben a haveroknak minden jár, az 
országnak meg semmi.

Orbán Viktor gyerekkori barátja, Mészáros Lőrinc 
már négyszer gazdagabb, mint az angol királyi csa-
lád. Mészáros felesége, Várkonyi Andrea százmil-
liós ruhákban pózol. Orbán veje, Tiborcz István tíz 
éve még egy Opelben ült, ma már mesésen gaz-
dag. És nem azért, mert zseniális vállalkozó, hanem 
azért, mert a közpénz mágnesként tapad hozzá. 

A fideszes urak már a látszatra sem adnak: 
magánrepülőznek, jachtoznak, luxiznak. 
A miniszterelnök hatvanpusztai kastélya a NER 
szimbóluma lett: „gazdasági épületnek” hazud-
ják, közben több tízmilliárdos palota.

És mi épül vidéken? Lombkorona nélküli lomb-
koronasétányok, használhatatlan fitneszparkok, 
értelmetlen kilátók – mind túlárazva, mind haveri 
zsebekbe irányítva. 

A TISZA meg fogja állítani a rendszerszintű lopást. 
Megadóztatjuk a milliárdosokat, felszabadítjuk  
a visszatartott uniós pénzeket, és a magyar embe-
rekre, az egészségügyre, az oktatásra és a gazda-
ságra fordítjuk.

Orbán Viktor családja luxuspalotát épít magának. A veje pár év alatt százmilliárdossá vált. A gye-
rekkori barátja, Mészáros Lőrinc pedig már négyszer gazdagabb, mint az angol királyi család. Elké-
pesztő gazdagságban élnek a fideszesek, miközben az országban milliók élnek mélyszegénységben.
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„A karácsony számomra maga  
a csoda” - interjú Magyar Péterrel

Hamarosan itt vannak az ünnepek, hogyan éled 
meg ezt az időszakot? Mit jelent neked a  
karácsony? 
Gyermekkoromban egy csodának tartottam a 
karácsonyt, amikor bármi megtörténhet és az 
álmok tényleg valóra válhatnak. És a mai napig az 
év legszebb időszaka számomra. Persze amíg egy 
gyerek inkább kapni szeret, addig egy felnőttnek 
inkább az okoz boldogságot, ha másoknak örö-
met szerezhet. Emellet a fényeket, az illatokat,  
a szokásokat, a dallamokat és a családi szeretetet 
is jelenti számomra az ünnep.

Mik a legszebb emlékeid gyerekkorodból?
Ugyan egyre ritkábbak a fehér karácsonyok, de 
nekem mégis azok a mesebeli Szentesték ugranak 
be, amikor a karácsonyi vacsora után elindultunk
az éjféli misére, a lábunk alatt ropogott a hó, köz-
ben valahonnan kihallatszott a karácsonyi zene, és 
a házakban látni lehetett a kivilágított karácsony-
fákat. 

Mit tervezel idén az ünnepek alatt? 
Elsősorban a gyerekeimmel szeretnék lenni, mert 
sajnos sokkal kevesebbet tudtam velük lenni év 
közben, mint amennyit szerettem volna. Közösen 
elkészítjük majd a karácsonyi vacsorát és remé-
lem, hogy karácsony körül 2-3 napra ki tudunk 
szakadni a rohanó világból. Jó lenne társasozni, 
olvasgatni és nagyokat kirándulni. Remélem, fehér 
lesz a karácsony! 

Ilyenkor tényleg tudsz pihenni?
Tavaly a két ünnep között elmentünk a fiúkkal 
Szarvasra, kicsit kikapcsolódni. Az nagyon jól sike-
rült, kirándultunk, megnéztük a mini Magyaror-
szág makettet, fociztunk, társasoztunk. Jó lenne 
idén is valami hasonló.
A legnehezebb egyébként az, hogy 100%-osan 
nem tudok kikapcsolni, mindig eszembe jut 

valami, mindig történik valami, amire reagálni kell. 
De nagyjából ez a néhány nap az, amikor nincsen 
akkora hajtás, nincs országjárás és valamennyire 
én is el tudom magam engedni.

Apropó főzés. Mi nem hiányozhat nálatok  
az ünnepi asztalról?
Hmm. Amit hagyományosan elkészítek a nagy-
mamámtól tanult recept alapján, az a szalonná-
val tűzdelt pulykamell párolt almával és meggyel. 
Halászlevet még nem készítettem, azt mindig egy 
barátunktól kapjuk. Viszont a habos almást és  
a bejglit a srácokkal sütjük. Nálunk a mákos a nagy 
kedvenc. És persze karácsony előtt mindig elké-
szülnek a mézeskalácsok is.

Az ünnepek közeledtével Magyar Péterrel beszélgettünk a gyermekkori emlékeiről, hagyományokról, 
ünnepi készülődésről.
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Magyar Péter vagyok, három fiúgyermek édesapja, 
jogász, Európai Parlamenti képviselő, a TISZA 
elnöke.

2004 óta dolgoztam ügyvédként, diplomataként 
és cégvezetőként is.  

Politikai pályafutásom a 2024 februári Partizánban 
adott interjúval kezdődött, amely megváltoztatta 
az életemet. Azóta a TISZA Magyarország 
legnagyobb politikai közösségévé vált.

Büszke vagyok arra, hogy a nullából elindulva 
a TISZA 2024 júniusában - mindössze három 
hónapos kampányt követően -, az európai 
parlamenti választásokon mintegy 30 százalékot 
ért el, ezzel 14 év után példátlan gyorsasággal  
a Fidesz első számú kihívójává, mára Magyarország 
legnépszerűbb pártjává vált. 

A TISZA elnökeként sok tízezer aktív magyar 
honfitársammal olyan mozgalmat építünk, 
amelynek középpontjában az együttműködés, az 
összefogás és nem a megosztás áll. 

Legfontosabb céljaim az Európai Uniós 
támogatások hazahozatala, a korrupció 
megszüntetése, az egészségügy fejlesztése,  
a nyugdíjak emelése, az adócsökkentés és az 
infrastruktúra fejlesztése. Mindemellett fontosnak 
tartom a jól működő intézkedések, mint a 13. 

Az Ön képviselőjelöltje:  
Magyar Péter
A TISZA elnökeként egy működő és emberséges ország létrehozásán dolgozom. Kiemelt fontosságú 
számomra  az Európai Uniós támogatások hazahozatala, a korrupció megszüntetése, az egészségügy 
fejlesztése, a nyugdíjak emelése, az adócsökkentés és az infrastruktúra fejlesztése.
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havi nyugdíj, a déli határkerítés, a fiatalok SZJA-
mentességének, a családtámogatásoknak  
a megtartását és bővítését.

A másfél éve tartó országjárásom során 
közvetlenül találkozok az emberekkel, fórumokat, 
közösségi eseményeket tartok, amelyek engem 
is alakítanak. Fontos számomra, hogy a politikát 
visszavigyük az emberek közé.

A TISZA elnökeként és képviselőjelöltjeként  
a jelenlegi rendszer leváltása és egy átlátható, 
igazságos, kiszámítható, emberséges és működő 
Magyarország építése a célunk.

TISZTA HANG


